## MEGATRADING S.A.

Av. Francisco de Orellana y Alberto Borges (esq.) Edificio "CENTRUM", piso 7 – Of. 701 PBX: 2693200 Fax: 2693204 Casilla 09-01-8475 Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, noviembre 12 del 2007

15901

Señor Ingeniero

JOSÉ MACCHIAVELLO ALMEIDA

Ciudad.-

Ref. 59141-11-96

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General de Accionistas de la compañía **MEGATRADING S.A.**, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted para el cargo de **PRESIDENTE** de la misma, por el lapso de cinco años, contados desde la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil.

En el ejercicio de su cargo tendrá, le corresponderán los deberes y atribuciones establecidos en el estatuto social, entre los que se encuentra la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual.

La compañía MEGATRADING S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Quinto del cantón Guayaquil, Abogado Cesáreo Condo Chiriboga, el 12 de septiembre de 1996; e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 7 de octubre de 1996.

Atentamente,

Ing: Guillermo Jouvin Arosemena

Secretario de la Junta

**RAZON:** Declaro que en esta misma fecha, he aceptado el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía **MEGATRADING S.A.**, para el cual he sido reelegido. Guayaquil, 12 de noviembre del 2007.

ING. JOSE MACCHIAVELLO A.

**C,C,No.:** 0900818436

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha doce de Diciembre del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía MEGATRADING S.A., a favor de JOSE ANTENOR MACCHIAVELLO ALMEIDA, a foja 144.083, Registro Mercantil número 25.628.

ORDEN: 61790

**用品作機械的设施和特別用關股機制用引** 

ENTER CONTROL FOR THE STATE OF THE STATE OF

REVISADO POR:

b.



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA